



उपसभामुखको दौडमा यादव र रानामगर



मुक्ताकुमारी यादव

इन्दिरा रानामगर

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- प्रतिनिधिसभाको उपसभामुख पदका लागि दुई जनाको उम्मेदवारी परेको छ। शुरुवार उम्मेदवारी मनोनयन दर्ताका लागि तोकिएको समयावधिमा दुईजनाको उम्मेदवारी परेको हो।

नेपाली कांग्रेसबाट सांसद मुक्ताकुमारी यादव र राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीकी सांसद इन्दिरा रानामगरले उपसभामुख पदका लागि उम्मेदवारी दिएकी छन्। यादवले नेकपा एकीकृत समाजवादी र लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टीको समर्थनमा उम्मेदवारी दर्ता गराएका हुन् भने रानामगर सत्ता गठबन्धनको तर्फबाट उम्मेदवार बनेकी हुन्।

यादवको प्रस्तावकमा कांग्रेसका बढी पाण्डे तथा समर्थकमा लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टीका सर्वेन्द्रनाथ थुलगाड र नेकपा एकीकृत समाजवादीका मेटमणि चौधरी छन्। रानामगरको प्रस्तावकमा रास्वपाकी सोविता गौतम छन्। उनको समर्थकमा नेकपा एमालेका कृष्णगोपाल श्रेष्ठ, नेकपा माओवादी केन्द्रका नारायणी शर्मा तथा राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीका राजेन्द्रप्रसाद लिड्डेन छन्।

प्रतिनिधिसभा नियमावली, २०७५ को नियम ८ बमोजिम प्रतिनिधिसभाको उपसभामुख पदको निर्वाचन आज शनिवार दिउँसो १ बजे गर्ने गरी संघीय संसद सचिवालयले विहीवार निर्वाचन कार्यक्रमसम्बन्धी सूचना प्रकाशित गरेको थियो। सूचनाअनुसार प्रतिनिधिसभाका कुनै सदस्यलाई उपसभामुख पदमा निर्वाचित गरियोस् भनी प्रस्तावको सूचना दर्ता गर्ने समय शुरुवात दिउँसो १ बजेदेखि अपराह्न ४ बजेसम्म निर्धारण गरिएको थियो।

निर्धारित समयभित्र दर्ता भएका उम्मेदवारीको सूचनाको दर्ता क्रमानुसार सूची शुरुवार नै प्रकाशन गरिएको छ। आज प्रतिनिधिसभाको बैठकमा उपसभामुख पदमा निर्वाचित गरियोस् भनी प्रस्तावकले प्रस्ताव गर्ने, उम्मेदवारीको सूचनामाथिको संक्षिप्त छलफल हुने तथा दर्ता क्रमानुसार निर्णयार्थ प्रस्तुत गर्ने कार्यसूची छ।

सत्ता गठबन्धनमा भएको पदीय भागवण्डामा रास्वपालाई उपसभामुख दिने सहमति भएको थियो। सोही सहमतिअनुसार रास्वपाकी रानामगरले उम्मेदवारी दिएकी हुन्। यसअघि सत्ता गठबन्धनबाटै एमालेका देवराज घिमिरे सभामुखमा निर्वाचित भइसकेका छन्। सभामुख चयनका लागि विहीवार भएको निर्वाचनमा उनले कांग्रेसकी उम्मेदवार ईश्वरी न्यौपानेलाई पराजित गरेका हुन्। घिमिरेले १६७ मत पाउँदा न्यौपानेले १०० मत पाएकी थिइन्। उपसभामुख पदमा पनि यही अवस्था दोहोरिने देखिएको छ।

यसैबीच नेपाली कांग्रेसले उपसभामुखका आफ्नो उम्मेदवार यादवलाई मतदान गर्न पार्टीका सांसदलाई हिवप जारी गरेको छ। कांग्रेस प्रमुख सचेतक रमेश लेखकले उक्त बैठकमा कांग्रेसका सांसदलाई अनिवार्य उपस्थित हुन, तटस्थ नरहन र यादवलाई उपसभामुख पदमा निर्वाचित गरियोस् भन्ने प्रस्तावको पक्षमा मतदान गर्न शुरुवात हिवप जारी गरेका हुन्। साथै, उनले सत्ता गठबन्धनकी उम्मेदवार इन्दिरा रानामगरलाई उपसभामुख पदमा निर्वाचित गरियोस् भन्ने प्रस्तावको विपक्षमा मतदान गर्नसमेत हिवप जारी गरेका छन्।

सन्दर्भ: वैदेशिक रोजगार

वैदेशिक रोजगार व्यवसायीलाई प्रधानमन्त्रीको आग्रह

'व्यवसायलाई मर्यादित र व्यवस्थित बनाउ'

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहालले वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संवेदनशील रहेको बताएका छन्। वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरूको छाता संगठन नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको २९औं साधारणसभाको शुरुवार उद्घाटन गर्दै उनले सो कुरा बताएका हुन्।

वैदेशिक रोजगारीको क्षेत्रमा थुप्रै समस्या रहेको उल्लेख गर्दै प्रधानमन्त्री दाहालले यस क्षेत्रलाई मर्यादित र व्यवस्थित बनाउनेतर्फ ध्यान दिन व्यवसायीहरूलाई आग्रह गरे। 'अघिल्लो वर्ष वैदेशिक रोजगारीमा थुप्रै समस्या रहेका समाचार मैले सुनेको छु। यो व्यवसाय संवेदनशील छ,' उनले भने, 'यसलाई व्यवस्थित र मर्यादित बनाउनेपर्छ। यसभित्र थुप्रै विकृति र विसंगति छन्, त्यसको अन्त्य गर्नुपर्छ। मेरो विश्वास छ, सरकारको प्रयासमा तपाईंहरूको साथ हुनेछे।'

प्रधानमन्त्री दाहालले आफ्नो तेश्रो कार्यकालमा देशलाई केही दिने गरी काम हुने बताए। उनले यो कार्यकालमा विदेशमा रहेका नेपालीहरूको हितलाई केन्द्रमा राखेर काम गर्ने बताए। 'म दोस्रोपटक प्रधानमन्त्री हुँदा विदेशमा रहेका नेपालीको हितका पक्षमा केही महत्त्वपूर्ण काम गरेको थिएँ। विदेशमा रहेका नेपालीहरूको विमा, श्रम स्वीकृति, क्षतिपूर्तिको रकममा वृद्धिलागत महत्त्वपूर्ण काम भएका थिएँ,' उनले भने, 'यसपटक विदेशमा रहेका नेपालीको हितलाई केन्द्रमा राखेर थप काम गर्नुछ, म त्यो गर्छु।' आफ्नो तेश्रो कार्यकाल मुलुकको विकास, समृद्धि र सुशासनका निम्ति चुनौतीपूर्ण अवसर भएको प्रधानमन्त्री दाहालको भनाइ थियो। 'देशलाई केही दिनैपर्ने परिस्थितिमा प्रधानमन्त्री भएको छु, देशलाई केही न केही परिणाम दिनुछ, र दिन्छु,' उनले भने।

वैदेशिक रोजगारीलाई स्वेच्छिक बनाउने

सोही कार्यक्रममा मन्त्रव्य राख्दै श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री डोलप्रसाद अर्यालले वैदेशिक रोजगारीमा जाने प्रवृत्तिलाई बाध्यतात्मक नभएर स्वेच्छिक बनाउने बताए। उनले बाध्यतात्मक वैदेशिक रोजगारीको वर्तमान यथार्थलाई सुखद तस्वीरमा बदल्न प्रयास गर्ने बताएका हुन्।

मन्त्री अर्यालले वैदेशिक रोजगारीलाई सुरक्षित, मर्यादित व्यवस्थित बनाउँदै भविष्यमा वैदेशिक रोजगारीमा जाने प्रवृत्तिलाई बाध्यतात्मक नभएर स्वेच्छिक बनाउने वर्तमान सरकारको लक्ष्य रहेको उल्लेख गरे। उनले सीपविना वैदेशिक रोजगारीमा



नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको २९औं साधारणसभाको उद्घाटन समारोहमा सम्बोधन गर्दै प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल।

तस्वीर: रासव

वैदेशिक रोजगार व्यवसायभित्र थुप्रै विकृति र विसंगति छन्, त्यसको अन्त्य गर्नुपर्छ। मेरो विश्वास छ, सरकारको प्रयासमा तपाईंहरूको साथ हुनेछ।

■ पुष्पकमल दाहाल, प्रधानमन्त्री

जाने अवस्थालाई परिवर्तन गर्दै प्राप्त ज्ञान सीपयुक्त र दक्ष जनशक्तिलाई वैदेशिक रोजगारीमा पठाउने गरी काम गर्ने बताए।

यस्तै उनले विश्व व्यापारीकरणको वर्तमान समयमा वैदेशिक रोजगारीलाई रोक्न असम्भव रहेको भन्दै यसलाई सुरक्षित मर्यादित व्यवस्थित तथा पारस्परिक लाभको क्षेत्र बनाउन प्रयास गर्न आवश्यक रहेको पनि

उल्लेख गरे। उनले सरकारले वैदेशिक रोजगारबाट प्राप्त पुँजी, सीप र ज्ञानलाई आन्तरिक उत्पादन र उत्पादकत्व अभिवृद्धिमा परिचालन गर्ने बताए।

उनले विदेश जानुअघि वा नेपालमा नै रोजगारी खोज्दै गर्दा जुन क्षेत्रमा जान चाहेको हो त्यसमा सीप हासिल गर्न आवश्यक रहेको बताए। उनले वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरूले विधिसंगतरूपमा व्यवसाय चलाउन आग्रह गरे। उनले विधिसंगतरूपमा व्यवसाय सञ्चालन गर्दा सरकारले वैदेशिक रोजगार व्यवसायलाई समानान्जनक व्यवहार गर्ने बताए।

त्यस्तै श्रमसचिव एकनारायण अर्यालले नेपाल सरकारले वैदेशिक रोजगारीको क्षेत्रलाई सुधार गर्न आवश्यक रहेको बताए। उनले नेपालको वैदेशिक रोजगारी खाडी देशमा मात्रै केन्द्रित भएको बताए। उनले वैदेशिक रोजगार ऐन २०६४ को कारणले श्रमिकहरूले दुःख भोग्नुपर्ने अवस्था रहेको बताए। उनले अहिले नेपालले १०० जना श्रमिक

विदेश पठाउनेपर्ने विश्वमा कहीं नभए पनि नेपालको कानुनमा रहेको भन्दै वैदेशिक रोजगार ऐन तत्काल सुधार गर्नुपर्ने बताए। सचिव अर्यालले वैदेशिक रोजगारीमा गएका श्रमिकहरू सबैलाई सामाजिक सुरक्षा कोषमा आवद्ध गर्ने तयारी रहेको पनि बताए। कार्यक्रमका अन्य वक्ताहरूले वैदेशिक रोजगारीमा रहेका समस्या, विकृति तथा विसंगतिको अन्त्य गर्दै मर्यादित व्यवस्था गर्नुपर्नेमा जोड दिएका थिए।

संघको यही साधारणसभाबाट नयाँ कार्यसमिति चयन हुँदै छ। आगामी नेतृत्वका लागि व्यवसायीहरूको चारवटा छुट्टाछुट्टै प्यानल प्रतिस्पर्धामा छन्। यसअघि पटक-पटक स्थगित हुँदै आएको संघको साधारणसभा तथा निर्वाचनमा व्यवसायीहरूले आफू अनुकूल प्यानल निर्माण गरी चुनावी भिडन्तमा होमिएका छन्। विभिन्न राजनीतिक दलका शूभेच्छुक संस्थाहरूले संघको आगामी कार्यकालका लागि सहमतिमा नेतृत्व चयनका लागि गरेको प्रयास विफल भएपछि चारवटा प्यानल निर्माण भएका हुन्। (बाँकी पृष्ठ २ मा)

छिटो भनेकै
WORLDLINK

हामी आभारी छौं,
७,००,००,०००

घर धुरीलाई निरन्तर सेवा प्रदान गर्न पाएकोमा।
यहाँहरूको विश्वासको लागि धन्यवाद!

७ लाख घरधुरीहरू सम्मको यात्राका ७ स्तम्भहरू

- शहर तथा ग्रामिण क्षेत्रहरूका ७ लाख ग्राहकवर्गहरूको विश्वास
- छिटो, छरितो र भरपर्दो "Customer Service"
- इन्टरनेटको क्षेत्रमा अग्रगामी प्रविधिको सुरुवातकर्ता
- देशभर नि:शुल्क सार्वजनिक Wi-Fi हटस्पटहरूको सञ्चालन
- नेपालभर ७ प्रदेशहरूमा १५० भन्दा बढी शाखाहरू मार्फत सेवा प्रदान
- हाम्रा ग्राहकहरूलाई विभिन्न "Value Added Service" हरूको सुविधा
- इन्टरनेट सेवा प्रदायकको क्षेत्रमा नेपालको सबैभन्दा ठूलो रोजगारदाता

जहाँपनि, जहिलेपनि, सबैलाई जोड्दै

यात्रुमाथिको दुर्व्यवहारप्रति ट्राफिकको चासो

काठमाडौं- उपत्यकामा सञ्चालित सार्वजनिक सवारीसाधनमा यात्रुमाथि परिचालक (सहचालक) को दुर्व्यवहार बढ्दो छ। काठमाडौं उपत्यका ट्राफिक प्रहरी कार्यालयमा चालु आर्थिक वर्षको छ महिनामा मात्रै १४८ दुर्व्यवहारका गुनासा दर्ता भएका छन्। कार्यालयका प्रवक्ता एवं प्रहरी वरिष्ठ उपरीक्षक राजेन्द्रप्रसाद भट्टले दुर्व्यवहारमा परेको भनेर यात्रुबाट गुनासा आउने क्रम नरोकिएको बताए।

यात्रुका गुनासालाई सम्बोधन गर्न र व्यवहार सुधारका लागि सचेतना कार्यक्रम सुरु गरिएको उनले जानकारी गराए। पसमा गरिएको सचेतना कार्यक्रममा दुई हजार २२९ चालक तथा सहचालक सहभागी भएका र यो क्रम अहिले पनि जारी रहेको जनाइएको छ। प्रहरीले चालक तथा परिचालकको आचरण तथा व्यवहार सुधारका लागि नेपाल यातायात व्यवसायी राष्ट्रिय महासंघ र सार्वजनिक यातायात केन्द्रीय महासंघमा पत्राचारसमेत गरेको छ। सार्वजनिक सवारीसाधनमा यात्रुमाथि चालक-परिचालकबाट दुर्व्यवहार भएको भनी गुनासा बढेसँगै उक्त कार्यालयले सचेतना कार्यक्रमलाई पनि तीव्रता

दिएको प्रवक्ता भट्टले जानकारी दिए। सार्वजनिक सवारीसाधनमा सम्मानजनक यात्रा गर्न पाउनु यात्रुको नैसर्गिक अधिकार भएकोले सभ्य व्यवहार गरी यात्रा गर्न र गराउनु चालक तथा परिचालकलाई प्रहरीले अनुरोध गर्दै आएको छ।

उक्त कार्यालयसहित काठमाडौं उपत्यकाका विभिन्न स्थानमा र यातायात व्यवसायी संघसंस्थाका कार्यालयमा चालक तथा परिचालकका लागि ट्राफिक प्रहरीले सचेतना कार्यक्रम सञ्चालन गर्दै आएको छ। सार्वजनिक सवारीसाधनमा यात्रा गर्दा चालक तथा परिचालकबाट दुर्व्यवहार भएमा प्रहरीको हतलाइन नम्बर १०० र १०२ मा खबर गर्न पनि प्रहरीले अनुरोध गरेको छ। यसैबीच काठमाडौंको बबरमहलमा प्रदूषण परीक्षण गर्दा मापदण्डभन्दा बढी धुँवा फाल्ने २७ सवारीसाधन कारवाहीमा परेका पनि उनले जानकारी दिए। मापदण्डभन्दा बढी धुँवा फाल्ने भाडाका मिनिबस १४, पिक्अप भ्यान आठ, भाडाका माइक्रोबस तीन र कार दुई गरी २७ वटा सवारीसाधन कारवाहीमा परेका थिए। रासस

व्यवसायलाई मर्यादित... पृष्ठ १ बाट जारी

संघको आगामी अध्यक्षका लागि कुमुद खनाल, भुवन गुरुङ, राजेन्द्र भण्डारी र डा. ईश्वर जिर्सी आ-आफ्नो प्यानलसहित प्रतिस्पर्धामा उत्रिएका छन्। खनाल र गुरुङको दुईवटा प्यानल नेपाली कांग्रेसका अध्यक्ष एवं सार्वजनिक रोजगार व्यवसायी एसोसिएसनका अध्यक्षको उम्मेदवार बनेका आबद्ध व्यवसायीहरूले साफा उम्मेदवार तय गर्न नसक्दा दुईवटा प्यानल बनेको हो। खनाल समूहले

लोकतान्त्रिक एसोसिएसनको आधिकारिक प्यानल भएको दावी गरेको छ। यस्तै भण्डारी नेकपा एमालेनिकट प्रगतिशील समूहको प्यानल तथा डा. जिर्सी नेकपा माओवादी केन्द्र र नेकपा एकीकृत समाजवादीनिकट व्यवसायीहरूको संयुक्त व्यवसायिक प्यानलबाट अध्यक्षको उम्मेदवार बनेका हुन्। यो निर्वाचनबाट चुनिने कार्यसमितिको कार्यकाल दुई वर्षको हुनेछ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता सारेज जाइएको सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७६/१०/२९ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २३३७७२ को हटाईट पर्ल एड्जेन्चर टुर एण्ड ट्राभल्स प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७६/०९/०७ को निर्णय अनुसार कम्पनी घेन, २०६३ को दफा १२६ (१) बमोजिम दर्ता सारेज जाइएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित जाइएको छ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता सारेज जाइएको सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७६/०८/२९ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २६७२९३ को माई स्टोर प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७६/१०/०५ को निर्णय अनुसार कम्पनी घेन, २०६३ को दफा १२६ (१) बमोजिम दर्ता सारेज जाइएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित जाइएको छ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता सारेज जाइएको सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७६/०८/१९ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २३३५६० को वोमरी ट्रेड लिंक प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७६/१०/०५ को निर्णय अनुसार कम्पनी घेन, २०६३ को दफा १२६ (१) बमोजिम दर्ता सारेज जाइएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित जाइएको छ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको हक दावी सम्बन्धी सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७६/०३/१७ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. १९६६९२ को सोलनेट हाव्स एकेडेमी प्रा. लि. नामक कम्पनीले दर्ता सारेज जाइ पाउने अनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसेसँज ऋण लिफ्टको वा यो कम्पनीको कुनै तिरु बुझाउनु पर्ने दायित्व मध्य प्रमाण सहित हक दावीको लागि ३५ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित जाइएको छ। तोकिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआए उक्त कम्पनीको दर्ता सारेज जाइनेछ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको हक दावी सम्बन्धी सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७६/०९/०९ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २०५०६६ को मध्यवर्तिष्ठ एडिटेड कृषि फार्म प्रा. लि. नामक कम्पनीले दर्ता सारेज जाइ पाउने अनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसेसँज ऋण लिफ्टको वा यो कम्पनीको कुनै तिरु बुझाउनु पर्ने दायित्व मध्य प्रमाण सहित हक दावीको लागि ३५ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित जाइएको छ। तोकिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआए उक्त कम्पनीको दर्ता सारेज जाइनेछ।

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : **ARYAM HAWAII HEALTH INSTITUTE FOR LADIES**
 पूर्ण स्वीकृति मिति: २०७६/०९/१० पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति: २०७६/१०/०६ LT. No. 263368 चलाणी नं. ६०९७८५३३

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या		मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिवा	समा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	KD	ने.रु.							
1	Hairdresser	0	6	140	५८.५८०							
2	Hairdresser	0	6	140	५८.५८०							

अन्तर्गत हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७६ माघ १८ गते (28th Jan. 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा अरिबे फि: रोजगार कम्पनिले स्वदेशमा अरिबे फिमा स्वतः कार्य ले ल्याउने र कति लाग्ने र कति लाग्ने

कम्पनीको कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

वैदेशिक रोजगार विभागबाट सरकारी जम्कार: १) आफ्नो नाममा विमा प्राप्त गर्नु पर्ने अनि निश्चित म्यादमा मात्र कामगारी गर्नु हुनेछ। २) कुनैपनि रकमको बीच अनिवार्य निवृत्तिलाई ३) आ.पु. काम गर्न जाने मुद्दामा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ४) आ.पु. कुटनीतमा पढ्न सम्मकै गर्न बाँकी हुनेछ। ५) यस विभागमा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कुनैपनि कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ६) विदेश जाउनुभएमा आ.पु. जाने मुद्दा, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य सार्वजनिक रजिष्ट्रार गर्ने मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुहुनेछ, सोको एकतर्फी अनुभव नगर्नुहुनेछ। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालको एकरूपता प्रयोग गर्नुहुनेछ। ८) अन्तर्गत हुने स्थानमा हुने। ९) यस विभागमा सम्बन्धमा पत्र केही भएमा वैदेशिक रोजगार विभाग सुदूरमात्र सम्पर्क गर्नुहुनेछ।

कम्पनीको कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

वैदेशिक रोजगार विभागबाट सरकारी जम्कार: १) आफ्नो नाममा विमा प्राप्त गर्नु पर्ने अनि निश्चित म्यादमा मात्र कामगारी गर्नु हुनेछ। २) कुनैपनि रकमको बीच अनिवार्य निवृत्तिलाई ३) आ.पु. काम गर्न जाने मुद्दामा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ४) आ.पु. कुटनीतमा पढ्न सम्मकै गर्न बाँकी हुनेछ। ५) यस विभागमा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कुनैपनि कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ६) विदेश जाउनुभएमा आ.पु. जाने मुद्दा, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य सार्वजनिक रजिष्ट्रार गर्ने मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुहुनेछ, सोको एकतर्फी अनुभव नगर्नुहुनेछ। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालको एकरूपता प्रयोग गर्नुहुनेछ। ८) अन्तर्गत हुने स्थानमा हुने। ९) यस विभागमा सम्बन्धमा पत्र केही भएमा वैदेशिक रोजगार विभाग सुदूरमात्र सम्पर्क गर्नुहुनेछ।

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : **FALCON PLUS FOR HOUSEHOLD TOOLS AND UTENSILS CO WLL**
 पूर्ण स्वीकृति मिति: २०७६/१०/०६ LT. No. 279780 चलाणी नं. ६०९५३८५

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या		मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिवा	समा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	KD	ने.रु.							
1	Vendor	3	0	120	५१.०७५							

अन्तर्गत हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७६ माघ १८ गते (28th Jan. 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा अरिबे फि: रोजगार कम्पनिले स्वदेशमा अरिबे फिमा स्वतः कार्य ले ल्याउने र कति लाग्ने र कति लाग्ने

कम्पनीको कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

वैदेशिक रोजगार विभागबाट सरकारी जम्कार: १) आफ्नो नाममा विमा प्राप्त गर्नु पर्ने अनि निश्चित म्यादमा मात्र कामगारी गर्नु हुनेछ। २) कुनैपनि रकमको बीच अनिवार्य निवृत्तिलाई ३) आ.पु. काम गर्न जाने मुद्दामा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ४) आ.पु. कुटनीतमा पढ्न सम्मकै गर्न बाँकी हुनेछ। ५) यस विभागमा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कुनैपनि कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ६) विदेश जाउनुभएमा आ.पु. जाने मुद्दा, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य सार्वजनिक रजिष्ट्रार गर्ने मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुहुनेछ, सोको एकतर्फी अनुभव नगर्नुहुनेछ। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालको एकरूपता प्रयोग गर्नुहुनेछ। ८) अन्तर्गत हुने स्थानमा हुने। ९) यस विभागमा सम्बन्धमा पत्र केही भएमा वैदेशिक रोजगार विभाग सुदूरमात्र सम्पर्क गर्नुहुनेछ।

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : **WORX INTERNATIONAL CO. WLL**
 पूर्ण स्वीकृति मिति: २०७६/०८/२६ पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति: २०७६/१०/०६ LT. No. 277628 चलाणी नं. ६०९८३१५

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या		मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिवा	समा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	KD	ने.रु.							
1	Stainless Steel Polisher	10	0	120	५१.०७५							
2	Welder (Sheet Metal)	20	0	130	५५.३३०							
3	Fabricator (Sheet Metal)	20	0	130	५५.३३०							
4	Spray Painter/powder Coating Personnel	5	0	120	५१.०७५							

अन्तर्गत हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७६ माघ १८ गते (28th Jan. 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा अरिबे फि: रोजगार कम्पनिले स्वदेशमा अरिबे फिमा स्वतः कार्य ले ल्याउने र कति लाग्ने र कति लाग्ने

कम्पनीको कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

वैदेशिक रोजगार विभागबाट सरकारी जम्कार: १) आफ्नो नाममा विमा प्राप्त गर्नु पर्ने अनि निश्चित म्यादमा मात्र कामगारी गर्नु हुनेछ। २) कुनैपनि रकमको बीच अनिवार्य निवृत्तिलाई ३) आ.पु. काम गर्न जाने मुद्दामा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ४) आ.पु. कुटनीतमा पढ्न सम्मकै गर्न बाँकी हुनेछ। ५) यस विभागमा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कुनैपनि कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ६) विदेश जाउनुभएमा आ.पु. जाने मुद्दा, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य सार्वजनिक रजिष्ट्रार गर्ने मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुहुनेछ, सोको एकतर्फी अनुभव नगर्नुहुनेछ। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालको एकरूपता प्रयोग गर्नुहुनेछ। ८) अन्तर्गत हुने स्थानमा हुने। ९) यस विभागमा सम्बन्धमा पत्र केही भएमा वैदेशिक रोजगार विभाग सुदूरमात्र सम्पर्क गर्नुहुनेछ।

Supreme Overseas Pvt. Ltd.

Koteshwor-35, Kathmandu, Nepal.
 Phone: +977-1-4610716, 9813327241, 9741877355, 9841359033, 9851107202
 Email: supremeovs@yahoo.com, supremeover301@gmail.com, Web: www.supremeoverseas.com.np

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : **YCN CARTON SDN BHD**
 पूर्ण स्वीकृति मिति: २०७६/०६/३० पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति: २०७६/१०/०६ LT. No. 273796 चलाणी नं. ६०९८६५५

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या		मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिवा	समा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	RM	ने.रु.							
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	25	0	1500	८५.८३५							

अन्तर्गत हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७६ माघ १८ गते (28th Jan. 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा अरिबे फि: रोजगार कम्पनिले स्वदेशमा अरिबे फिमा स्वतः कार्य ले ल्याउने र कति लाग्ने र कति लाग्ने

कम्पनीको कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

वैदेशिक रोजगार विभागबाट सरकारी जम्कार: १) आफ्नो नाममा विमा प्राप्त गर्नु पर्ने अनि निश्चित म्यादमा मात्र कामगारी गर्नु हुनेछ। २) कुनैपनि रकमको बीच अनिवार्य निवृत्तिलाई ३) आ.पु. काम गर्न जाने मुद्दामा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ४) आ.पु. कुटनीतमा पढ्न सम्मकै गर्न बाँकी हुनेछ। ५) यस विभागमा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कुनैपनि कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ६) विदेश जाउनुभएमा आ.पु. जाने मुद्दा, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य सार्वजनिक रजिष्ट्रार गर्ने मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुहुनेछ, सोको एकतर्फी अनुभव नगर्नुहुनेछ। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालको एकरूपता प्रयोग गर्नुहुनेछ। ८) अन्तर्गत हुने स्थानमा हुने। ९) यस विभागमा सम्बन्धमा पत्र केही भएमा वैदेशिक रोजगार विभाग सुदूरमात्र सम्पर्क गर्नुहुनेछ।

Richhood Overseas Inc. Pvt. Ltd.

Basundhara, Kathmandu, Nepal. Tel: +977-1-4382899, 4982899 Phone No: 9851191208, 9845473766.
 Email: richhood@wlink.com.np Website: www.richhoodoverseas.com

FREE VISA, FREE TICKET !!!! कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : **AL MUHALAB CONTRACTING & TRADING CO.**
 पूर्ण स्वीकृति मिति: २०७६/०९/१२ पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति: २०७६/१०/०६ LT. No. 263596 चलाणी नं. ६०९७८५३३

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या		मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिवा	समा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	KD	ने.रु.							
1	Builder	2	0	115	८८.८५०							
2	Electricians	39	0	115	८८.८५०							
3	Graphic Designer	1	0	380	११५.७८०							
4	IT	1	0	270	११५.८२०							
5	Labor (Indoor)	44	0	85	३६.१८०							
6	Mechanical	4	0	115	८८.८५०							
7	Painter	4	0	115	८८.८५०							
8	Plaster Worker	2	0	115	८८.८५०							
9	Scaffolder	4	0	115	८८.८५०							
10	Steel Fixer	4	0	115	८८.८५०							
11	Welder	3	0	115	८८.८५०							

अन्तर्गत हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७६ माघ १८ गते (28th Jan. 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा अरिबे फि: रोजगार कम्पनिले स्वदेशमा अरिबे फिमा स्वतः कार्य ले ल्याउने र कति लाग्ने र कति लाग्ने

कम्पनीको कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

वैदेशिक रोजगार विभागबाट सरकारी जम्कार: १) आफ्नो नाममा विमा प्राप्त गर्नु पर्ने अनि निश्चित म्यादमा मात्र कामगारी गर्नु हुनेछ। २) कुनैपनि रकमको बीच अनिवार्य निवृत्तिलाई ३) आ.पु. काम गर्न जाने मुद्दामा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ४) आ.पु. कुटनीतमा पढ्न सम्मकै गर्न बाँकी हुनेछ। ५) यस विभागमा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कुनैपनि कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ६) विदेश जाउनुभएमा आ.पु. जाने मुद्दा, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य सार्वजनिक रजिष्ट्रार गर्ने मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुहुनेछ, सोको एकतर्फी अनुभव नगर्नुहुनेछ। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालको एकरूपता प्रयोग गर्नुहुनेछ। ८) अन्तर्गत हुने स्थानमा हुने। ९) यस विभागमा सम्बन्धमा पत्र केही भएमा वैदेशिक रोजगार विभाग सुदूरमात्र सम्पर्क गर्नुहुनेछ।

EARTH SMART HUMAN RESOURCES NEPAL PVT.LTD.

Sinamangal, Kathmandu-8, Phone No: +977-01-4574652, 4574653.
 Website: www.earthsmartnepal.com Email: earthsmartnepal1050@gmail.com

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : **THINWARE PRODUCTS INDUSTRIES SDN BHD**
 पूर्ण स्वीकृति मिति: २०७६/०९/२५ पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति: २०७६/१०/०६ LT. No. 275322 चलाणी नं. ६०९८५००८

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या		मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिवा	समा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	RM	ने.रु.							
1	Factory Worker	15	0	1500	८५.८३५							

अन्तर्गत हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७६ माघ १८ गते (28 Jan-3rd Feb. 2023) सम्म हुनेछ।

स्वदेशमा अरिबे फि: रोजगार कम्पनिले स्वदेशमा अरिबे फिमा स्वतः कार्य ले ल्याउने र कति लाग्ने र कति लाग्ने

कम्पनीको कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

वैदेशिक रोजगार विभागबाट सरकारी जम्कार: १) आफ्नो नाममा विमा प्राप्त गर्नु पर्ने अनि निश्चित म्यादमा मात्र कामगारी गर्नु हुनेछ। २) कुनैपनि रकमको बीच अनिवार्य निवृत्तिलाई ३) आ.पु. काम गर्न जाने मुद्दामा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ४) आ.पु. कुटनीतमा पढ्न सम्मकै गर्न बाँकी हुनेछ। ५) यस विभागमा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कुनैपनि कुटनीतिक नियमको समर्थन देउना र यो नभएमा रोजगार नगर्नुहुनेछ। ६) विदेश जाउनुभएमा आ.पु. जाने मुद्दा, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य सार्वजनिक रजिष्ट्रार गर्ने मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुहुनेछ, सोको एकतर्फी अनुभव नगर्नुहुनेछ। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालको एकरूपता प्रयोग गर्नुहुनेछ। ८) अन्तर्गत हुने स्थानमा हुने। ९) यस विभागमा सम्बन्धमा पत्र केही भएमा वैदेशिक रोजगार विभाग सुदूरमात्र सम्पर्क गर्नुहुनेछ।

All Skills International Human Resource Pvt.Ltd.

Maharajganj-03, Basundhara, Kathmandu, Nepal
 Tel +977-1-4989541-4989542 Fax: +977-1-4362800
 E-Mail: allskillsintl@gmail.com, allskillsishor@gmail.com
 Website: www.allskillsintl.com

Samridhhi Finance समृद्धि फाइनान्स कम्पनी लिमिटेड

Partnership for Prosperity Samridhhi Finance Company Limited
 नेपाल राष्ट्र बैकबाट 'ग' वर्गको इजाजतपत्र प्राप्त संस्था
 रजिस्टर्ड केन्द्रिय कार्यालय: हेटौँडा ९, मकवानपुर, फोन नं: ०५७-५२५९००/५२५९२२
 E-mail: info@sfc.com.np, Website: www.sfc.com.np

Unaudited Financial Result (Quarterly)

Condensed Statement of Financial Position

2nd Quarter End of Fiscal Year 2079/080

Particulars	Fig in '000	
	This Quarter Ending (Poush 30, 2079)	Immediate Previous Year Ending
Assets		
Cash and cash equivalent	480,577	518,124
Due from Nepal Rastra Bank	135,846	93,501
Placement with Bank and Financial Institutions	-	-
Derivative financial instruments	-	-
Other trading assets	-	

सभामुख घिमिरेले लिए शपथ



काठमाडौं (प्रस) - नवनिर्वाचित सभामुख देवराज घिमिरेले अयोध्या समारोहमा राष्ट्रपति पद तथा गोपनीयताको शपथ लिएका छन्। राष्ट्रपति कार्यालय शीतलनिवासमा शुक्रबार आयोजित समारोहमा राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले सभामुख घिमिरेलाई शपथ गराएकी हुन्।

डाजाडलाई एक लाखको साहित्यिक पुरस्कार

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- साहित्यिक संस्था तामाड डाजाडले एक लाख पाँच हजार रूपैयाँ राशिको पुरस्कार पाउने भएको छ। तामाड भाषा संरक्षणका लागि साहित्य लेखन, प्रकाशन तथा प्रसारणलाई गतिविधि गर्दै आएको डाजाडलाई नेपाल तामाड घेडुङले यस वर्षदेखि प्रदान गर्न लागेको 'घेडुङ ग्योङकाइ पुरस्कार-२०७९' दिने निर्णय भएको हो। घेडुङले तामाड भाषा, साहित्य तथा लिपिमा योगदान पुऱ्याएका व्यक्तित्व तथा संस्थालाई प्रोत्साहनस्वरूप हरेक वर्ष पुरस्कार दिनेगरी कोष स्थापना गरेको छ। उक्त कोषमार्फत एक लाख पाँच हजार रूपैयाँको पुरस्कार गरिने घेडुङले जनाएको छ। उक्त कोषमार्फत पहिलोपटक पुरस्कार वितरण गर्न लागेको हो। विगत २० वर्षदेखि तामाड साहित्यको क्षेत्रमा काम गर्दै आएको छ।

आएको तामाड डाजाड छनोटमा परेको घेडुङले जनाएको छ। घेडुङले पुरस्कार यही माघ ८ गते काठमाडौंको टुँडिखेलमा आयोजना गर्ने लोड्यार समारोहमा प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहालबाट प्रदान गर्न जानकारी दिएको छ। २०७९ सालमा स्थापना भएको डाजाडले हरेक महिनाको अन्तिम शनिवार साहित्य वाचन कार्यक्रम गर्दै आएको छ। यो नियमित ग्योङकाइ गेटाड कार्यक्रम हालसम्म २१८ औं शृंखला सम्पन्न भएका छन्। यसै साहित्यिक तामाड डाजाड मासिक पत्रिका प्रकाशन गर्दै आएको छ। पत्रिका हालसम्म १८९ औं अंक प्रकाशन भइसकेको छ। अन्य ३३ वटा साहित्यिक पुस्तकसमेत डाजाडले प्रकाशन गरेको छ। संस्थामार्फत रेडियो कार्यक्रम 'तामाड काइ' सञ्चालन गर्दै आएको छ।

RAMAGO TRADING & CONTRACTING CO.W.L.L. Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

MOHAMMED ISSA AL HABIB METAL PRODUCTS CO Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

MOUROUJ AL OUSTA BLACKSMITH & ALUMINUM WORKSHOP Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

Target Consultant Human Resources Pvt. Ltd. Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

Target Consultant Human Resources Pvt. Ltd. Contact information and website details.

TI METAL FORGINGS SDN. BHD. Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

FUTURE ASWAQ CONTRACTING Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

Kasturi International Service Pvt. Ltd. Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

Kasturi International Service Pvt. Ltd. Contact information and website details.

SANGEETHA VEGETARIAN RESTAURANT W.L.L. Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

HIGH SLANT CONTRACTING GROUP Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

Sunlight Recruitment Service Pvt.Ltd. Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

Sunlight Recruitment Service Pvt.Ltd. Contact information and website details.

मन्त्री भण्डारी र भारतीय राजदूतबीच भेट

काठमाडौं (प्रस) - उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्तिमन्त्री दामोदर भण्डारी र नेपालस्थित भारतीय राजदूत नवीन श्रीवास्तवबीच शुक्रबार शिष्टाचार भेटवार्ता भएको छ। मन्त्रालयमा भएको भेटका क्रममा मन्त्री भण्डारीले दुई मुलुकका सीमा क्षेत्रमा रहेका निर्माणधीन तथा निर्माण गनुपर्ने सुझाव बन्दरगाहका विषयमा राजदूत श्रीवास्तवको ध्यानाकर्षण गराए। उनले नेपालमा लगानी गर्ने उद्योगी व्यवसायीका लागि सरकारले सहज वातावरण बनाउने बताए।

RED SUN HOSPITALITY SERVICES L.L.C Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

Nexus Human Resource Pvt. Ltd. Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

HOUSE OF HAIR BEAUTY SALOON COMPANY FOR LADIES Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

SUPREME OVERSEAS PVT. LTD. Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

ABDULLAH AL MOUSA CO.EST. Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

OZONE OVERSEAS SERVICE PVT. LTD. Recruitment table with columns for position, gender, and salary.

बेलडाँडी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय बेलडाँडी, कञ्चनपुर सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७९/१०/०७) यस कार्यालयबाट मिति २०७९/०८/१२ गते सौर्य राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आह्वान सम्बन्धि सूचना अनुसार रितपूर्वक दर्ता भएका बोलपत्रहरू मध्ये तपसिलका बोलपत्रदाताले पेश गरेको बोलपत्र न्युनतम मुल्यांकित सारभूत रुपमा प्रभावग्राही ठहर भएकाले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) तथा सोही ऐनको दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीका लागि यो सात दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Table with columns: ठेक्का नं., बोलपत्रदाताको नाम, ठेगाना, योजनाको नाम, वोलपत्रदाताले कबोल गरेको रकम (मु.अ.कर सहित)

मोटोसाइकल हराएको सूचना: मिति २०७९/०५/२९ गते निम्न विवरणको कालो रङको Yamaha 153 cc Model को मोटोसाइकल दमक घर कम्पाउण्डमा पार्किङ गरेको अवस्थामा हराइएको हुँदा देखाइने महानुभावले पुरस्कृत मेरो निम्न मोबाइल नम्बर वा नजिकको प्रहरी कार्यालयमा खबर गरिदिनुहुन अनुरोध गर्दछु।

माईग्रेसन हराएको सूचना: मिति २०७९/०९/०९ गते बालजुदेवि कोटेश्वरसम्म जाँदा मेरो निम्न प्लेटमा भएको Bachelor's को माइग्रेसन सर्टिफिकेट हराएको हुँदा देखाइने महानुभावले नजिकको प्रहरी चौकी वा निम्न ठेगानामा खबर गरिदिनु हुन अनुरोध गर्दछु।



रसुवागढी नाका

पुनः बन्द

हेमन्त जोशी

काठमाडौँ- नेपाल र चीनबीचको व्यापार अझै लयमा फर्किन सकेको छैन । नेपालमा २०१९ वैशाखमा भएको विनासकारी गोरखा भूकम्प र चीनबाट तीन वर्षअघि फैलिएको कोभिड-१९ महामारीको असर दुई देशको व्यापारमा नराम्रोसँग देखिएको छ ।

दुई देशबीच व्यापारका लागि सञ्चालनमा रहेका दुई भन्सार नाका सिन्धुपाल्चोकको तातोपानी र रसुवाको रसुवागढी स्वाभाविक अवस्थामा फर्किन सकेका छैनन् भने अन्य जिल्लामा खोल्न प्रस्ताव गरिएका नाकाको कार्यप्रगति नगण्य छ ।

सामान्य अवस्थामा दुई देशबीच वार्षिक साठै दुई खर्ब रूपैयाँभन्दा बढीको वैदेशिक व्यापार रहेको भन्सार विभागको तथ्यांकबाट देखिन्छ तर चीनसँगको व्यापारमा जोडिएका नेपालका दुई भन्सार कार्यालय तातोपानी र रसुवागढीको अवस्था पछिल्लो वर्षहरूमा निकै कमजोर छ । वि.सं. २०७२ को भूकम्पपछि थलिएको सिन्धुपाल्चोकको तातोपानी नाका अझै लयमा फर्किन सकेको छैन । भूकम्पअघि वार्षिक डेढ खर्ब रूपैयाँ बराबरको कारोवार तातोपानी भन्सारबाट हुन्थ्यो । जसबाट सरकारले वार्षिक करिब छ अर्ब रूपैयाँ राजस्व उठाउने गरेको भन्सार विभागको तथ्यांकबाट देखिन्छ ।

चालु आर्थिक वर्षको पाँच महिना अर्थात् गत मंसिर मसान्तसम्ममा तातोपानी भन्सारबाट चार अर्ब ४२ करोड २८ लाख २३ हजार रूपैयाँ बराबरको वस्तु आयात भएको देखिन्छ । नेपालबाट चीनमा हुने वस्तु निर्यात भने शून्य छ । तातोपानी भन्सार कार्यालयका प्रमुख भन्सार अधिकृत दयानन्द केसीका अनुसार अहिले त्यहाँ मासिक औसत २४ करोड बराबर राजस्व उठ्ने गरेको छ । 'अहिले दैनिक तीनवटासम्म कन्टेनरमा सामान चीनबाट आउने गरेको छ । चीनबाट मुख्य गरी स्याउ नेपाल आउँछ । अरु व्यापारिक सामान आएका छैनन्,' उनले भने । नेपालबाट चीनमा हुने निर्यात खुलाउनका लागि ल्यासास्थित नेपाली वाणिज्य दूतावासबाट पहल भइरहेको भए पनि कहिले खुल्ने यकिन नरहेको भन्सार अधिकृत केसी बताउँछन् ।

मुख्यमन्त्री शर्मालाई विश्वासको मत

कर्णाली (प्रस)- कर्णाली प्रदेशका मुख्यमन्त्री राजकुमार शर्माले विश्वासको मत पाएका छन् । कर्णाली प्रदेशसभाको सभामुख नन्दा गुरुङले आज बसेको प्रदेशसभाको पहिलो अधिवेशनका छैटौँ बैठकमा मुख्यमन्त्री शर्मालाई आफूमाथि प्रदेशसभाको विश्वास छ भन्ने प्रस्ताव राख्न सफल भएका छन् ।

उभिन नेपालको संविधानको धारा १८८ बमोजिम आफूमाथि प्रदेशसभाको विश्वास छ भन्ने कुराको स्पष्ट गर्न प्रदेशसभासभक विश्वासको मतका लागि प्रस्ताव राखे । मुख्यमन्त्री शर्माले उक्त प्रस्ताव सभामा राखेसँगै तत्काल प्रदेशसभा सदस्यमा कायम रहेको ४० सदस्य संख्यामा २५ सदस्यले उक्त पक्षमा मत दिएका थिए । जहाँ ३९ प्रदेशसभा सदस्य बैठकमा उपस्थित थिए । १४ सदस्यले विश्वासको मतको प्रस्तावको विपक्षमा मतदान गरेका थिए ।

सभामुख गुरुङले मुख्यमन्त्रीले आफूलाई प्रदेशसभामा विश्वास छ भनी राखेको प्रस्तावमा प्रदेशसभामा तत्काल कायम रहेको सदस्य संख्यामा २५ सदस्यले पक्षमा मत दिएका र उक्त संख्या उपस्थित सदस्यको बहुमत भएकोले यो प्रस्ताव बहुमतले पारित भएको घोषणा गरिन् । अर्को सूचना नभएकासम्मका लागि बैठक स्थगित गरिएको उनले जानकारी दिइन् ।

कुनै समय तातोपानी भन्सार कार्यालय सञ्चालनका लागि ८० देखि ८५ जनासम्म कर्मचारी खटिने गरेका थिए । अहिले १४ जना कर्मचारी मात्रै त्यहाँ छन् । वि.सं. २०७२ सालको भूकम्पका कारण तातोपानी नाकाको चीनतर्फको क्षेत्र खासा बजार पनि निकै प्रभावित भएको थियो । अहिले उक्त बजार पूर्णरूपमा बन्द छ । चीनले त्यहाँबाट वस्तीसमेत हटाइसकेको छ । भौगर्भिक अध्ययनपछि उक्त क्षेत्र मानव बसोबासका हिसाबले असुरक्षित देखिएको जनाउँदै चीनले वस्ती सारेको हो । अहिले त्यहाँ चिनियाँ सुरक्षाकर्मीको क्याम्प मात्र रहेको छ ।

चीनतर्फको भन्सार कार्यालयसमेत हटिसकेको छ । खासा क्षेत्रमा बजार बसाउन भौतिक संरचना निर्माण र सडक सञ्जाल निर्माणमा चीनले चासो देखाएको छैन । नेपालका लागि चीनसँगको व्यापारमा रसुवागढी भन्सारभन्दा तातोपानीबाट सामान आयात गर्दा दुबाना भाडा सर्तो हुने र पूर्वाधारका हिसाबलेसमेत त्यहाँ उपयुक्त भए पनि चीनको वेवास्ताका कारण त्यहाँबाट हुने व्यापार खुम्चिँदै गएको छ ।

रसुवागढी-केरुङ नाकाबाट हुने व्यापारमा पनि चीनले लामो समय रोक लगाएको थियो । कोभिड महामारीपछि ठप्प प्रायः रहेको उक्त नाका गत पुस दोस्रो साताबाट खुलेको थियो तर व्यापारमा भने उल्लेख्य सुधार देखिँदैन । रसुवा भन्सार कार्यालयका प्रमुख भन्सार अधिकृत नारायणप्रसाद भण्डारीका अनुसार करिब एक महिना अर्धमा नेपालबाट ३९ कन्टेनर सामान चीन निर्यात भएको छ । 'नेपालबाट अहिलेसम्म करिब छ करोड रूपैयाँ बराबरको ३९ कन्टेनर सामान चीनतर्फ गएको छ । चीनबाट भने दैनिक १४ कन्टेनर सामान नेपाल आउने गरेकोमा आजबाट त्यो पनि बन्द भएको छ,' भन्सार अधिकृत भण्डारीले भने । चीनले नयाँ वर्षका लागि भनेर आगामी फेब्रुअरी ३ सम्म नाका बन्द गरेको उनले जानकारी दिए । रासस

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : RIYADH AL-DANA TRADING AND CONTRACTING COMPANY									
पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०९/११		पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/१०/०६		L.T. No. 259953		चलानी नं. ६०१७३३९०			
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1	Building Carpenter	2	0	1200	8१५५२०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार
2	Bus Drivers	3	0	1800	६२२८५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार
3	Melissa	2	0	1200	8१५५२०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौँमा मिति: २०७८ माघ १८ गते (28th Jan. 2023) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा अरिने फि. मेडिकल सर्वे कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वे दिने / नदिने	स्वदेशमा अरिने बिमा सर्व कस ले ल्याउने र कति लाग्ने	रोजगारमा बिमा हप्ते/बन्दा र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने	निचा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने	अभिलेखिकरण शुल्क कसले ल्याउने र कति लाग्ने	निचा रतनियत शुल्क कसले ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने / रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	कामदार आफैले	कामदार आफैले	कामदार आफैले

CENTRAL CAPITAL SERVICES PVT.LTD.
 P.O.Box : 6407, Airport, Sinamangal, Kathmandu, Nepal. Tel : +977-1-4479491/4479492
 Fax : +977-1-4479492, E-mail : info@centralcapitalservices.com, Web : www.centralcapitalservices.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : ABDUL KARIM DAHAM SALEM AL DAHAM CAR SERVICE WORKSHOP									
पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०८/०२		पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/१०/०६		L.T. No. 275907		चलानी नं. ६०१८७५१८			
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1	Car Electrician Worker	1	0	1000	३८६००	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार
2	Car Mechanic Worker	2	0	1000	३८६००	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार
3	Plumber Vehicles	1	0	1700	५८८२५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौँमा मिति: २०७८ माघ १८ गते (28th Jan. 2023) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा अरिने फि. मेडिकल सर्वे कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वे दिने / नदिने	स्वदेशमा अरिने बिमा सर्व कस ले ल्याउने र कति लाग्ने	रोजगारमा बिमा हप्ते/बन्दा र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने	निचा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने	अभिलेखिकरण शुल्क कसले ल्याउने र कति लाग्ने	निचा रतनियत शुल्क कसले ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने / रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	कामदार आफैले	कामदार आफैले	कामदार आफैले

RECENT JOB PLACEMENT PVT. LTD
 Tokha Municipality-05, Basundhara-8, Kathmandu Tel : +977-1-4390467, 4355536
 Email: recentjobplacement@gmail.com.np, Website: www.recentjobplacement.com

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : POLYPLAS SDN. BHD.									
पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०३/२०		पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/१०/०६		L.T. No. 266465		चलानी नं. ६०१९३३४९			
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	1	0	1500	8५८३५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौँमा मिति: २०७८ माघ १८ गते (29th Jan. 2023) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा अरिने फि. मेडिकल सर्वे कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वे दिने / नदिने	स्वदेशमा अरिने बिमा सर्व कस ले ल्याउने र कति लाग्ने	रोजगारमा बिमा हप्ते/बन्दा र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने	निचा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने	अभिलेखिकरण शुल्क कसले ल्याउने र कति लाग्ने	निचा रतनियत शुल्क कसले ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने / रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	नि.शुल्क	कामदार आफैले	कामदार आफैले

S.And S.Human Resource Pvt. Ltd.
 Mahalaxmasthan, Lalitpur, Nepal Tel : +977-1-5523287
 Fax : +977-1-5523287, E-mail : sands1238@gmail.com

लिसंखु पाखर गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
 अत्तरपुर, सिन्धुपाल्चोक
 बागमती प्रदेश, नेपाल
 स्या: २०७३

करार सेवामा शिक्षक पदपूर्ति सम्बन्धी सूचना

मिति: २०७९/१०/०७

यस लिसंखु पाखर गाउँपालिकाका तपसिलका विद्यालयहरूमा रिक्त पदका लागि शिक्षक पदपूर्ति गर्नुपर्ने भएकाले नेपाल सरकार शिक्षक सेवा आयोग सानोतिमी भक्तपुरले प्रकाशित गरेको मिति २०७९/०९/२० गतेको माध्यमिक तह तृतीय श्रेणी शिक्षक पदको बागमति प्रदेशको करार योग्यताक्रम सूचीमा रहेका विज्ञान र गणित विषयका उम्मेदवारहरूलाई यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिनभित्र निम्नानुसारको कागजातसहित निवेदन दिनुहुन सम्बन्धित सबैमा जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । आठौँ दिनदेखि तोकिएको मितिभित्र निवेदन दिने उम्मेदवारहरूमध्येबाट योग्यताक्रम अनुसार करारमा नियुक्ति दिनका लागि सिफारिस गरिने व्यहोरा जानकारी गराइन्छ । यदि करार योग्यताक्रम सूचीमा परेका उम्मेदवारहरूको निवेदन पेश हुन नआएमा परीक्षा प्रणालीद्वारा पदपूर्ति गरिने व्यहोरा समेत यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ ।

क्र.स.	विद्यालयको नाम	पद / तह	विषय	संख्या	किसिम	कैफियत
१.	श्री बुद्धोदय मा.वि. लिसंखुपाखर-२, लिसंखु	मा.शि.	गणित	१	मा.वि. स्वीकृत दरबन्दी	
२.	श्री ककलिङ हरिसिद्धि मा.वि., लिसंखु पाखर -७, ठूलोपाखर	मा.शि.	विज्ञान	१	मा.वि स्वीकृत दरबन्दी	

- संलग्न गर्नुपर्ने कागजात :**
- निवेदन
 - शिक्षक सेवा आयोगको प्रवेश पत्रको प्रतिलिपी
 - नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी
 - न्युनतम र माथिल्लो शैक्षिक योग्यताका प्रमाण पत्र
 - पासपोर्ट साईजको फोटो २ प्रति
 - थप जानकारीको लागि सम्पर्क नं. ९८६०३९००८४, ९८४९३८८०६ ।

मंगल बहादुर विष्ट
 प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : LAMBDA SECURITY SYSTEM (M) SDN BHD									
पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०९/२८		पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/१०/०६		L.T. No. 271943		चलानी नं. ६०१८७७१५			
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1	Security Guards	54	0	1500	8५८३५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौँमा मिति: २०७८ माघ १८ गते (28th Jan. 2023) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा अरिने फि. मेडिकल सर्वे कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वे दिने / नदिने	स्वदेशमा अरिने बिमा सर्व कस ले ल्याउने र कति लाग्ने	रोजगारमा बिमा हप्ते/बन्दा र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने	निचा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने	अभिलेखिकरण शुल्क कसले ल्याउने र कति लाग्ने	निचा रतनियत शुल्क कसले ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने / रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	कामदार आफैले	कामदार आफैले	कामदार आफैले

कैलाश इन्टरनेशनल म्यानपावर प्रा.लि.
 रामासुरी २६, काठमाडौँ, फोन नं. ८५५७७३८, ८५८५२२२, ८५८३२४८
 Email: kailashmanpower@gmail.com, Web: www.kailashmanpower.com.np

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : NAHDA AMAN RESTAURANT TO PROVIDE MEALS									
पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/१०/०६		पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/१०/०६		L.T. No. 279828		चलानी नं. ६०१९५३९३			
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1	Heavy Truck Driver	4	0	1800	६२२८५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौँमा मिति: २०७८ माघ १८ गते (28th Jan. 2023) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा अरिने फि. मेडिकल सर्वे कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वे दिने / नदिने	स्वदेशमा अरिने बिमा सर्व कस ले ल्याउने र कति लाग्ने	रोजगारमा बिमा हप्ते/बन्दा र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने	निचा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने	अभिलेखिकरण शुल्क कसले ल्याउने र कति लाग्ने	निचा रतनियत शुल्क कसले ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने / रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	कामदार आफैले	कामदार आफैले	कामदार आफैले

Max Employment Center Pvt. Ltd.
 Bijay Chowk-9 Kathmandu, Nepal
 Phone: +977-1-4481066
 Email: maxecenter@gmail.com / www.maxecenter.com

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : MODERN APEX ENGINEERING SDN BHD									
पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/१०/०६		पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/१०/०६		L.T. No. 279715		चलानी नं. ६०१९३३४९			
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1	Factory Worker	10	0	1500	8५८३५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौँमा मिति: २०७८ माघ १८ गते (28th Jan. 2023) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा अरिने फि. मेडिकल सर्वे कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वे दिने / नदिने	स्वदेशमा अरिने बिमा सर्व कस ले ल्याउने र कति लाग्ने	रोजगारमा बिमा हप्ते/बन्दा र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने	निचा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने	अभिलेखिकरण शुल्क कसले ल्याउने र कति लाग्ने	निचा रतनियत शुल्क कसले ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने / रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	नि.शुल्क	कामदार आफैले	कामदार आफैले

MINAWA RECRUITMENT H.R. PVT LTD
 Sinamangal-9, Sambhu Margh, Kathmandu, Nepal
 T: +977-01-4112754 | Mobile: +977-9801002539, E-minawarecruitment@gmail.com | W: www.minawarecruitment.com

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : LHY ENGINEERING & MACHINERY SND BHD									
पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/१०/०६		पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/१०/०६		L.T. No. 279718		चलानी नं. ६०१९३३९३			
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1	Factory Worker	9	0	1500	8५८३५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौँमा मिति: २०७८ माघ १८ गते (28th Jan. 2023) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा अरिने फि. मेडिकल सर्वे कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वे दिने / नदिने	स्वदेशमा अरिने बिमा सर्व कस ले ल्याउने र कति लाग्ने	रोजगारमा बिमा हप्ते/बन्दा र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने	निचा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने	अभिलेखिकरण शुल्क कसले ल्याउने र कति लाग्ने	निचा रतनियत शुल्क कसले ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने / रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	नि.शुल्क	कामदार आफैले	कामदार आफैले

Nepal Recruitment Consultancy Pvt. Ltd.
 Sambhu Marg-Airport, Kathmandu, Nepal, Tel.: +977-1-4485647, 4485648

साउदी/मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : CENTURY GATE FACTRY COMPANY FOR CONSUMER PRODUCT									
पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०६/२८		पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/१०/०६		L.T. No. 272910		चलानी नं. ६०१९८८८८			
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि

छपावाला सुन / तेजाबी सुन / चाँदी	प्रति तोला -	प्रति तोला -	प्रति तोला -
	१०५२००	१०४७००	११७९

ग्रेस अवधिको ब्याज पुँजीकरण कार्यान्वयनमा ल्याइँदै

काठमाडौं- नेपाल राष्ट्र बैंकले ग्रेस अवधिको ब्याज पुँजीकरणसम्बन्धी व्यवस्था कार्यान्वयनमा ल्याउने भएको छ। राष्ट्र बैंकले शुक्रबार 'ग्रेस अवधिको ब्याज पुँजीकरणसम्बन्धी व्यवस्था'को मस्यौदा सार्वजनिक गर्दै त्यसपछि माघ १३ गतेभित्र राय उपलब्ध गराइसक्न भनेको हो।

कर्जा प्रवाह सुरु भएको मितिदेखि कर्जाको किस्ता भुक्तानी गर्न सुरु हुने मितिसम्मको समय 'ग्रेस अवधि' हो। बैंक तथा वित्तीय संस्थाले प्रदान गर्ने कर्जाको लागि परियोजनाको प्रकृतिअनुसार विभिन्न शर्त तोकिएको हुन्छ।

भौतिक निर्माणकार्य गर्नुपर्ने ठूला परियोजना सञ्चालनमा आउन केही समय लाग्ने र उक्त समयमा परियोजनाबाट नगद प्रवाह नहुने हुँदा कर्जा प्रदान गर्दा बैंक तथा वित्तीय संस्थाले परियोजनाको आवश्यकता अनुसार ग्रेस अवधि तोक्ने गरेका छन्।

प्रदान गर्नुपर्ने भएमा त्यसको कारण देखाउनुपर्नेछ। एकपटक तय गरिएको ग्रेस अवधि थप गरेमा त्यस्तो कर्जालाई पुनःसंरचना वा पुनःतालिकीकरण गरेको मानिने र सोहीबमोजिम कर्जा नोक्सानी व्यवस्था कायम गर्नुपर्ने प्रावधान पनि मस्यौदामा राखिएको छ।

राष्ट्र बैंकले ब्याज पुँजीकरणका लागि विभिन्न ११ वटा क्षेत्र तोकेको छ। जसमा जलविद्युत् उत्पादन, प्रसारण तथा वितरणलगायतका ऊर्जामूलक उद्योग, स्वदेशी कच्चा पदार्थ प्रयोग हुने क्लिंकर तथा सिमेन्ट उत्पादनसम्बन्धी उद्योग, औषधि उद्योग, केबुलकार, चिनी उत्पादनसम्बन्धी उद्योग र दुग्धजन्य वस्तु उत्पादन उद्योग रहेका छन्। त्यस्तै, मंडिकल कलेज, पर्यटकस्तरीय होटल, अस्पताल, फलफूल, मसला, जडिबुटीलगायतका दीर्घकालीन क्रिपि परियोजना, स्वदेशी कच्चा पदार्थ प्रयोग हुने रेशा तथा कागज उद्योगलाई यस्तो सुविधा दिने प्रस्ताव गरिएको छ।

राष्ट्र बैंकले ब्याज पुँजीकरणसम्बन्धी प्रक्रिया तथा आम्दानी लेखांकनसम्बन्धी व्यवस्था पनि मस्यौदामा राखेको छ। 'बैंक तथा वित्तीय संस्थाले आवश्यकता एवं औचित्यका आधारमा तोकिएका क्षेत्रमा प्रवाह गरेको कर्जाको ग्रेस अवधिको ब्याजलाई पुँजीकरण गर्न राष्ट्र बैंकको स्वीकृति आवश्यक हुने छैन। तर, ब्याज पुँजीकरणका लागि सम्बन्धित बैंक तथा वित्तीय संस्थाको सञ्चालक समितिले निर्णय गर्नुपर्नेछ,' मस्यौदामा भनिएको छ।

प्रस्तावित व्यवस्थाअनुसार पुनःसंरचना वा पुनःतालिकीकरण गरिएको कर्जाको ब्याजलाई पुँजीकरण गर्न पाइने छैन। त्यस्तै, ग्रेस अवधिको ब्याजलाई पुँजीकरण गर्दा पुँजीकृत ब्याज रकमलाई 'इन्ट्रेस्ट क्यापिटलाइज्ड टर्म लोन' शीर्षकमा छुट्टै लेखांकन गर्नुपर्नेछ। यो शीर्षकमा लेखांकन भएको पुँजीकृत ब्याज बराबरको रकमलाई 'इन्ट्रेस्ट क्यापिटलाइज्ड रिजर्भ' (आइसिआर) खातामा क्रेडिट लेखांकन गरी हिसाब राख्नुपर्नेछ। 'इन्ट्रेस्ट क्यापिटलाइज्ड टर्म लोन' शीर्षकमा लेखांकन गरिएको पुँजीको ब्याज रकम प्राप्त भएपछि मात्र नाफा-नोक्सान हिसाबमा लेखांकन गर्नुपर्नेछ र सोही बराबरको रकम आइसिआर खाताबाट घटाउँदै लानुपर्नेछ। बैंक तथा वित्तीय संस्थाले परियोजनाको नगद प्रवाह विश्लेषण गरी इन्ट्रेस्ट क्यापिटलाइज्ड टर्म लोनको भुक्तानी अवधि तोक्नसक्ने व्यवस्था पनि मस्यौदामा राखिएको छ। रासस



यसरी ग्रेस अवधि तोकिएको समयका लागि कर्जाको साँवा र ब्याज तिर्नु पर्दैन। यद्यपि, बैंक तथा वित्तीय संस्थाले भने ग्रेस अवधिको ब्याज पुँजीकरण गरी आम्दानी गर्दै आएका छन्।

'ग्रेस अवधिमा पाकेको ब्याजको सम्बन्धमा बैंक तथा वित्तीय संस्थाले राष्ट्र बैंकबाट जारी एकीकृत निर्देशिकाको व्यवस्थाअनुसार ब्याज पुँजीकरण गरी आम्दानी जनाउँदै आइरहेका छन्। यस विषयमा विभिन्न अन्तर्राष्ट्रिय असल अभ्याससमेतलाई मध्यनजर गर्दै विद्यमान व्यवस्था पुनःवलोकन गर्न आवश्यक देखिएको छ,' मस्यौदामा भनिएको छ।

ग्रेस अवधिसम्बन्धी प्रस्तावित नयाँ व्यवस्थाअनुसार एक वर्षभन्दा बढी ग्रेस अवधि राखी आवधिक कर्जा प्रदान गर्न पाइने छैन। तर, व्यवसाय तथा परियोजनाको प्रकृतिअनुसार सोभन्दा बढी ग्रेस अवधि



स्ट्रबेरी सेती | बागलुङको जैमिनी नगरपालिका-१०, राउखानीस्थित आचार्य जैविक कृषि फार्ममा टनेलभित्र गरिएको स्ट्रबेरी खेती रेखदेख गर्दै किसान। तस्विर: खेमराज गौतम/रासस

बजेटरी सहायता बढाउन विश्व बैंकसँग आग्रह

काठमाडौं (प्रेस)- उपप्रधान तथा अर्थमन्त्री विष्णुप्रसाद पौडेलले बजेटरी सहायता वृद्धि गर्न विश्व बैंकलाई आग्रह गरेका छन्। माल्दिभ्स, नेपाल र श्रीलंकाका लागि विश्व बैंकका देशीय निर्देशक फारिस हदाद जर्भोसहितको प्रतिनिधिमण्डलसँग शुक्रबार औपचारिक भेटवार्ता गर्दै अर्थमन्त्री पौडेलले बजेटरी सहायताको दायरा बढाउन आग्रह गरेका हुन्।

चालु आर्थिक वर्षमा विश्व बैंकबाट बजेटरी सहायता प्राप्त हुनेगरी स्रोत सुनिश्चितता भएका योजना तथा कार्यक्रमका लागि आवश्यक पूर्वकार्य पूरा गर्न अर्थ मन्त्रालयले प्रभावकारी भूमिका निर्वाह गर्ने प्रतिबद्धता पनि पौडेलले जनाए। आयोजना कार्यान्वयनमा देखिएका समस्या

समाधानका लागि सरकारले आवश्यक पहल गर्ने प्रतिबद्धता जनाएको अर्थ मन्त्रालयले जनाएको छ।

'विश्व बैंकको सहायतामा सञ्चालित आयोजनामा देखिएका समस्याको कारण पहिचान गरी समाधान गर्न सरकार प्रतिबद्ध रहेको उल्लेख गर्दै अर्थमन्त्री पौडेलले कमजोरी र गुनासा नआओस् भन्नेतर्फ आफूले ध्यान दिएको बताउनुभएको छ,' पौडेलको सचिवालयले जारी गरेको प्रेस नोटमा भनिएको छ।

विभिन्न क्षेत्रमा विश्व बैंकले गरेको सहयोगको प्रशंसा गर्दै उपप्रधानमन्त्री तथा अर्थमन्त्री पौडेलले माथिल्लो अरुण, ग्रामीण सडकलगायतका आयोजना नेपालको प्राथमिकतामा

रहेको जानकारी गराएका छन्। विश्व बैंकसँगको सम्बन्ध अझ घनिष्ठ हुने र सहकार्यले थप उचाइ लिने विश्वास व्यक्त गर्दै अर्थमन्त्री पौडेलले आयोजना सफल बनाउन राजनीतिक नेतृत्वको सहयोग हुने बताए।

विश्व बैंकका देशीय निर्देशक फारिस हदाद जर्भोसले अर्थमन्त्री पौडेलको कार्यशैलीप्रति आफू जानकार र प्रभावित रहेको उल्लेख गर्दै विश्व बैंकको सहायतामा सञ्चालित आयोजना प्राथमिकतामा पर्ने विश्वास व्यक्त गरे। उनले विश्व बैंकको सहायतामा सञ्चालित आयोजनामा देखापरेका समस्या समाधानका लागि सहजीकरण गर्न उपप्रधानमन्त्री तथा अर्थमन्त्री पौडेललाई आग्रह गरेका थिए।

सडक विभागले अब स्थानीय तह अन्तर्गतका पुल निर्माण नगर्ने

काठमाडौं- सडक विभागले आफूलाई राष्ट्रिय राजमार्गमा पर्ने पुल निर्माणमा केन्द्रित गर्ने गरी स्थानीय तहअन्तर्गतका पुल निर्माण नगर्ने तयारी गरेको छ। स्थानीय तहअन्तर्गतका पुल हस्तान्तरण तथा बजेटलगायतमा समस्या आएको भन्दै विभागले अब राष्ट्रिय राजमार्गका पुल निर्माणमा मात्रै केन्द्रित हुने तयारी गरेको हो।

विभागका प्रवक्ता भीमार्जुन अधिकारीले स्थानीय सडकका पुलको ठेक्का हस्तान्तरण तथा पर्याप्त बजेट नहुने भएपछि आगामी आर्थिक वर्षदेखि स्थानीय तह अन्तर्गतका नयाँ पुल निर्माणको काम नगर्ने गरी छलफल अघि बढेको बताए।

'आगामी आर्थिक वर्षदेखि स्थानीय तहअन्तर्गतका पुल निर्माणको काम विभागले नगर्ने गरी छलफल गरी बढेको छ, बजेट पनि सोहीअनुसार विनियोजन हुन्छ,' उनले भने, 'अब स्थानीय सडकमा पर्ने पुल स्थानीय तह, प्रदेश वा स्थानीय पूर्वाधार विभागले गर्ने छन्।'

सडक विभागमा राष्ट्रिय राजमार्गमा पर्ने पुल निर्माणको जिम्मेवारी भए पनि अहिले स्थानीय तहका पुल निर्माण पनि विभागअन्तर्गत भइरहेको उनको भनाइ छ। विभाग मातहतमा हाल मुलुकमै एक हजार २०० को हाराहारीमा पुल निर्माणाधीन अवस्थामा छन्। जसमध्ये फरपुङ ९०० पुल स्थानीय सरकारअन्तर्गतका हुन्। एकै पटक धेरै पुल निर्माणको जिम्मेवारी हुँदा विभागले अपेक्षाकृतरूपमा काम गर्न नसकेको

उनको भनाइ छ। जनशक्तिलगायत स्रोत तथा साधन सीमित हुँदा समयमै पुल निर्माण नहुने अवस्था देखिएको विभागको भनाइ छ।

विभागले ठूला र जटिल सडक तथा पुल निर्माण गर्नुपर्नेमा स्थानीय सडकका स-साना पुल निर्माणमै लाग्नुपर्नेको सडक विभागका पुल महाशाखाका कार्यरत इन्जिनियर कमलकुमार वस्नेतको भनाइ छ। विभागले रणनीतिक पुल निर्माणमा मात्रै केन्द्रित हुने उद्देश्यले गत वर्षदेखि स्थानीय पुल हस्तान्तरण गर्न खोजे पनि नसकिएको उनको भनाइ छ।

'सडक विभागमा निर्माण गर्नुपर्ने पुलको संख्या बढ्दै जाँदा बोझ थपिएको छ,' उनले भने, 'नयाँ स्थानीय पुल अन्य निकायमार्फत निर्माण गर्नेगरी छलफल भइरहेको छ।' उनका अनुसार आगामी आबको बजेटमा सहरी विकास मन्त्रालयअन्तर्गत स्थानीय पूर्वाधार महाशाखाले निर्माण गर्ने गरी छलफल भइरहेको हो। हाल स्थानीय पूर्वाधार विभागले भोलुङ्गे पुललगायत स्थानीयस्तरमा आवश्यक पूर्वाधार निर्माण गरिरहेको छ।

विभागसँग ठूलो संख्यामा निर्माणाधीन पुल भए पनि बजेट भने निकै कम विनियोजन हुने गरेको शाखाको गुनासो छ। निर्माणाधीन पुलमध्ये दसौं वर्ष पुरानो ठेक्का रहेका पुल पनि छन्। उनले पाँच-दश करोड रूपैयाँ लागत लाग्ने पुलमा एउटा आर्थिक वर्षमा १० लाख रूपैयाँमात्रै बजेट

विनियोजन हुँदा काम गर्न समस्या भएको बताए।

'फरपुङ १०० वटा पुल निर्माणमा बजेटको समस्या छ, पर्याप्त बजेट नहुँदा समयमै काम गर्न गाह्रो हुन्छ,' उनले भने, 'वर्षौत रकम छुट्याए जस्तो देखिए पनि बजेट अभावमा काम पूरा हुन सकेको छैन।'

विभागका अनुसार प्रत्येक वर्ष औसतमा करिब चारदेखि पाँच हजार वटा पुल निर्माणको माग हुन्छ। खासगरी जनप्रतिनिधिहरूबाट पुलको माग बढी आउने गरेको उनको अनुभव छ। विभागका अनुसार फरपुङ १०० पुलको डिजाइन हुने क्रममा छन्। त्यस्तै १६० पुल भने निर्माण कम्पनी आफैले निर्माण गर्नेगरी डिजाइन एण्ड बिल्ड'मार्फत अघि बढाइएको इन्जिनियर वस्नेतले बताए।

विभागले खासगरी १०० मिटरभन्दा लामा पुलहरू डिजाइन एण्ड बिल्ड' प्रक्रियामार्फत अघि बढाइरहेको वस्नेतले जानकारी दिए। यस्ता ठेक्कामा निर्माण कम्पनीले पहिलो छ महिनामा डिजाइन गरेर त्यसपछि काम सुरु हुने गरेको छ। यो प्रक्रियामार्फत काम गर्दा बढी प्रभावकारी हुने देखिएको उनले बताए। यसमा 'क' वर्गको निर्माण व्यवसायीले आफैँ लागानी गरेर काम गर्ने गर्छन्।

विभागका प्रवक्ता भीमार्जुन अधिकारीका अनुसार विभाग मातहतमा हाल एक हजारभन्दा बढी पुल निर्माणाधीन अवस्थामा भएको र पर्याप्त बजेट अभावमा समस्या भइरहेको छ। उनले पुल

निर्माण जति वर्षमा पूरा हुने हो सोहीअनुसार बजेट विनियोजन गर्नुपर्ने बताए।

'निर्माण सम्पन्न भएका पुलको हकमा भुक्तानी दिन रकम अभाव हुने र बचत भएमा रकमान्तर गरेर दिने गरिएको छ,' उनले भने, 'अहिलेसम्म जहाँ बचत छ, रकमान्तर गरेर र जहाँ कम छ त्यहाँ अर्थ मन्त्रालयले थप निकास गरेर भुक्तानी भइरहेको छ।' गत आवमा विभागले २८२ सडक पुल सम्पन्न गरेको थियो। ३०० पुल सम्पन्न गर्ने लक्ष्य लिइएकामा प्रगति ९४ प्रतिशत रहेको थियो। रासस

महाराजगंज नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
महाराजगंज, कपिलवस्तु
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०७९/१०/०७

महाराजगंज नगरपालिका कार्यालयको मिति २०७९/०७/०३ र २०७९/७/१७ गतेको प्रकाशित सूचना अनुसार रितपूर्वक पेश भएका बोलपत्रहरू मध्ये तल उल्लेखित बोलपत्रदाताको सबै भन्दा घटी कबोल एवं सारभूत रूपमा प्रभावप्राप्ती देखिन आएकोले स्वीकृतको लागि छनोट भएको हुदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २५(२) बमोजिम सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

क्र.स.	ठेक्का नम्बर	सप्लायर्सको नाम	मू.अ.कर सहितको कबोल रकम रु.
१	02/KPIL/MM/GOODS/2079/80	श्री शिवम हार्डवेयर एंड जनरल सप्लायर्स	२१,७५,७५८/५०/-
२	03/KPIL/MM/GOODS/2079/80	श्री बि.के.ट्रेडर्स एंड अर्डर सप्लायर्स	४३,६२,९९२/९५/-
३	04/KPIL/MM/GOODS/2079/80	श्री चिराग फार्मेसी प्रा.लि	२०,९७,४६४/३७/-

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

कर्मचारी हटाईएको सम्बन्धी सूचना

यस ALAMAL OVERSEAS PVT. LTD. (ई.पिन ९३२५/०९९/०९९) मा हिन्दू बन्दी (के.सी) (Citizenship No. 10688) ले इन्कम्प्लेन्ट अफिसर र उन्नत भण्डारी (Citizenship No. 33-01-73-02151) ले थ्रम प्रतिनिधि पदमा यस प्रा. लि. मा काम गर्दै आउनु भएको र आफ्नो व्यक्तिगत काम विशेषका कारण राजीनामा दिनु भएको हुनाले निज व्यक्तिगतमा यस प्रा. लि. सँग सम्बन्धित आर्थिक तथा अन्य कुनै पनि कारोबार नगर्नु नगराउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ यदि निजसँग वैदेशिक रोजगारसँग सम्बन्धित कुनै आर्थिक लेना देना माग्नु यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा. लि. मा सम्पर्क गर्न आउनुहुनेला अन्यथा कानून बमोजिम नै जाने व्यहोरा अनुरोध छ।

Al Amal Overseas Pvt. Ltd.
Sankhoshi-26, Kathmandu, Nepal +977-1-4366015, 4366061
E-mail : info@alamaloverseas.com, alamaloverseas@gmail.com
Website : alamaloverseas.com

कर्मचारी हटाईएको सम्बन्धी सूचना

यस रेड सन इम्प्लोयमेन्ट सर्विस प्रा. लि. इजाजत प्राप्त नम्बर १२०५/०९९/०९९ मा रिसेप्टिभ पदमा कार्यरत सिन्धुली जिल्ला तीनपाटा गा.पा. ८ स्थायी ठेगाना रहेको होम प्रसाद अधिकारीको उभरी सुश्री लिला कुमारी अधिकारी लाई यस संस्थाको संचालक समितिको निर्णय बमोजिम सेवाबाट हटाईएको जानकारी सम्बन्धित सबैमा गराउन चाहन्छौं। अब उभारत यस संस्थाको नामबाट निज सँग कुनै पनि कारोबार नगर्नु नगराउनु पनि सम्बन्धित सबैमा सुचित गरिन्छ, यदि कोहि कसैले गरे यस संस्था विमोचन हुने ठेगाना साथै निजसँग कोहि कसैको कुनै कारोबार रहेको र फर-फारक गर्न बाँकी भएको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ दिन भित्र कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ। अन्यथा कानून बमोजिम मद्दजोनेछ।

RED SUN EMPLOYMENT SERVICE PVT.LTD.(RED SUN SOLUTIONS PVT.LTD)
Chabahil-7, Chuchepati, Kathmandu, BAGMATI, Tel : +977-01-5210104
Email: info@redsun2017@gmail.com, Web: www.redsunemployment.com.np

CYPRUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी - ORTHODOXOU EMPLOYMENT BUREAU LTD.
पुर्तगाली मिति २०२२/१०/०८ L.T. No. 279563 चालानी नं. ६०९५३३२

सि.नं.	कामदारको पद	मास संख्या		मासिक तलब		आउन्ट टयुन सुविधा	प्रति दिन कति दिने	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक कति दिने	साथमा सुविधा	बस्ने सुविधा	कुरो सुविधा	कुरो (कति)
		पुरुष	महिला	EUR	ने.रु.								
1	Agriculture Worker / Labour	2	2	500	७०,२५०	आ.दि. अभाव	५	५ दिन	५ दिन	आ.दि. अभाव	७	७	५
2	Chambermaids	0	3	612	८५,६८०	आ.दि. अभाव	५	५ दिन	५ दिन	आ.दि. अभाव	७	७	५
3	Cook	5	0	800	११२,३३५	आ.दि. अभाव	५	५ दिन	५ दिन	आ.दि. अभाव	७	७	५
4	Domestic Worker	0	5	315	४४,३३५	आ.दि. अभाव	५	५ दिन	५ दिन	आ.दि. अभाव	७	७	५
5	Waiter/waitress	4	4	787	११०,५५०	आ.दि. अभाव	५	५ दिन	५ दिन	आ.दि. अभाव	७	७	५

अन्तरवार्ता हुने स्थान- संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०२२ माघ १८ गते (28th Jan. 2023) मा हुनेछ।

सम्प्रेषण गरिने ठेगाना: रोडजार्जरमा विभागाध्यक्षको कार्यालय, काठमाडौं, नेपाल।

सम्प्रेषण गरिने ठेगाना: रोडजार्जरमा विभागाध्यक्षको कार्यालय, काठमाडौं, नेपाल।

सम्प्रेषण गरिने ठेगाना: रोडजार्जरमा विभागाध्यक्षको कार्यालय, काठमाडौं, नेपाल।

सम्प्रेषण गरिने ठेगाना: रोडजार्जरमा विभागाध्यक्षको कार्यालय, काठमाडौं, नेपाल।

All-Solution Employment Service Pvt. Ltd.
Basundhara-03, Kathmandu Nepal, Ph No: + 01-5903078, 015903079,
9849442132, E-mail : info@allsolution.com.np